
 

MathTrek KZŽ 

 
U subotu, 14.10.2023., održao se četvrti MathTrek u Kumrovcu. MathTrek je vrlo 

zanimljivo natjecanje iz matematike u kojem je potrebno, osim znanja iz 

matematike, imati znanje i vještine iz područja geografije i tjelesne i zdravstvene 

kulture. Sudjeluju učenici od 6. – 8. razreda i svake godine su puni novih 

doživljaja i avantura. Učenici su prije samog početka dobili sendvič, bocu vode i 

kartu Kumrovca. Na karti je označeno 10 mjesta nazvanih prema poznatim 

matematičarima. Na ta mjesta učenici moraju sami shvatiti kako doći te riješiti 

ispravno zadatak i pokupiti žig od učiteljice koji će im omogućiti nastavak dalje. 

 

Iz naše škole ove godine sudjelovalo je 8 parova. Iz šestog razreda sudjelovala su 

3 para i postigli odlične rezultate. Najveće pohvale idu učenicima 6.A 

razrednog odjela, Karlu Očku i Matiji Bariću, na zasluženom prvom mjestu. 

Dečki su u sat vremena i jednoj minuti riješili svih 10 zadanih zadataka na svim 

stanicama. Uspješno su stigli na cilj, pokupili zlatne medalje i završili na televiziji 

gdje su predstavljali našu školu i sve vas lijepo pozdravili. Ostala dva para čine 

djevojčice koje su također bile izvrsne. Učenice, Marta Kampuš i Tena Boršić, 

riješile su sve zadatke i na cilj stigle nakon jednog sata i 48 minuta te su tako 

osvojile 12. mjesto. Nešto nakon njih na cilj su stigle i učenice, Lina Podhraški i 

Eva Krošlin, koje su u sat vremena i 56 minuta uspješno riješile svih 10 zadataka 

te osvojile 14. mjesto. Iz sedmog razreda sudjelovala su 2 para. Učenice, Tena 

Tepeš i Jana Žerjav, na cilj su uspješno stigle nakon 1 sata i 32 minute sa svim 

izvrsno riješenim zadacima i zauzele 7. mjesto. Učenici, Lovro Cesarec i Vito 

Sekušak, na cilj su stigli nešto prije njih, nakon 1 sata i 19 minuta, ali zbog 

riješenih 9/10 zadataka ipak su završili na 10. mjestu. Iz osmog razreda 

sudjelovala su 3 para. Učenice, Ema Mikša i Ella Vešligaj, riješile su 9/10 

zadataka u sat vremena i 35 minuta te zauzele svoju poziciju na sedmom mjestu. 

Antonio Kanić i Borna Očko stigli su poslije njih nakon točno 2 sata od početka 

natjecanja s 8/10 riješenih zadataka i plasirali se na 14. mjesto. U isto vrijeme kao 

i dečki stigle su i cure, Lorena Ivić i Lana Rebić, ali zbog 5/10 riješenih zadataka 

završile su na 21. mjestu. 

Čestitamo svim učenicima na vrlo lijepim i pohvalnim rezultatima! Zahvaljujemo 

na sudjelovanju i nadamo se da se vidimo ponovo sljedeće godine! 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tena Tepeš, 7.a 


